



FALLECE MIEMBRO DE SINFONICA. Con música de marimba fue velado el cadáver del Maestro Carlos Santana, timbalista y fundador de la Orquesta Sinfónica Nacional. Los miembros de la orquesta satisficieron de esa manera el deseo del antiguo compañero, que en vida lo pidió.

Con Marimba Velan a Músico de Sinfónica

Con las vibrantes notas de las marimbas "Atlatcá" y "Cuscatlán", que tocaron vals, tangos, fox trots y otros, fueron velados los restos del destacado músico timbalista de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, Carlos Santana, de 72 años.

Santana, quien fuera fundador de las mencionadas marimbas y especialmente de la "Atlatcá", falleció el jueves a medianoche a causa de una enfermedad que padecía desde hacía varios años. Como última voluntad pidió ser velado en el local de la Sinfónica, con acompañamiento de música de marimba.

La Sra. Silvia de Funes, hija del músico, dijo que su padre, además de timbalista en la Sinfónica, tocaba otros instrumentos como la flauta, clarinete, batería,

—Favor pase a la página 20.

Dr. Bolaños:

Ciudadanos Desconocen el Proyecto Municipal

Mientras la gente está atenta a las medidas económicas que está imponiendo el Gobierno, los políticos de turno, por su parte, han presentado un proyecto del Código Municipal en la Asamblea Legislativa y quieren que se apruebe con carácter "urgente" y el pueblo ni siquiera lo conoce, declara el doctor José

Adalberto Bolaños. Dice el abogado que el Código contraviene expresamente a la Constitución vigente y no debe ser aprobado a la ligereza, sino ser estudiado por abogados competentes en materia constitucional y administrativa.

Indica que en el nuevo

—Favor pase a la página 5.

Limpiabotas Dicen que no Subirán de ₡ 1.50

Que no alterarán el precio de lustre del calzado que han venido cobrando los últimos meses, dicen miembros de la Asociación Salvadoreña de Limpiabotas (ASADEL), que trabajan en la Plaza Libertad.

Al respecto, varios limpiabotas dijeron que hoy tienen que hacer más de sembolos para comprar las materias primas que usan en su trabajo y pu-

sieron de ejemplo la pasta negra, tamaño grande, que antes costaba 2 colones, hoy vale ₡3.25. Y también señalaron que la anilina, que anteriormente se compraba a 75 centavos la onza, hoy vale 3 colones 60 centavos. Recordaron que una pasta corriente y de tamaño pequeño de las que valían 25 centavos, hoy se

—Favor pase a la página 22.

Tablero Judicial

Capturados en Momentos que Robaban Herramientas y Accesorios de Autos

Simón Aguilar Sánchez, de 38 años, y Romeo Amílcar Vásquez, de 26, fueron capturados por detectives de la Policía Nacional en momentos que robaban herramientas y accesorios de automóviles estacionados.

La captura fue realizada en el parqueo del circo "Fuentes-Gasca", ubicado en la Alameda "Juan Pablo II" y 15ª Avenida Norte, a eso de las 9 de la noche, decomisándose a los imputados un par de llantas con sus respectivos rines, 4 "micas", un carburador y varias herramientas de mecánica.

Los dos reos fueron consignados a la orden del Juzgado 7º de lo Penal.



PELIGRO DE DICTADURA. Dr. Oscar Salgado Perla, señala el peligro de dictadura por las actuaciones del Ingeniero Duarte.

Comerciantes Apoyan a Diario Ante Ataques

Comerciantes de Zacatecoluca dieron su apoyo hoy a EL DIARIO DE HOY ante el ataque que hicieron el presidente Duarte y el vicepresidente de la Asamblea, Aristides Alvarenga, diputado del PDC.

"EL DIARIO DE HOY es un periódico veraz y objetivo en sus informaciones y comentarios, y no es justo que por ser un vocero del pueblo salvadoreño ahora el presidente Duarte y el citado diputado lo ataquen en forma ofensiva. Esas actitudes no son propias de un gobernante y de un diputado que se llaman representantes del pueblo", expresó la señora Esther Choto de Cruz, ex gobernadora y ex alcaldesa de Zacatecoluca.

La señora de Cruz reiteró que este periódico es imparcial y veraz en sus informaciones y felicitó al director, Ing. Enrique Altamirano, por decir las verdades al Gobierno cuando éste comete errores.

La señora de Cruz, que ahora se dedica al pequeño negocio, afirma que las medidas económicas decretadas por el gobierno pedecista afectan a la mayoría de los salvadoreños, especialmente a los pobres, ya que han propi-

—Favor pase a la página 20.

Ganaderos Preocupados por Precio Alimentos

Los ganaderos están muy preocupados por la posibilidad de no seguir produciendo alimentos a un costo que sea asequible para los bolsillos de la mayoría de los salvadoreños, dijeron a EL DIARIO DE HOY.

Además les preocupa el

poder mantener una fuente continua de mano de obra en las explotaciones ganaderas. Dijeron que en un país con una economía desquebrada como se encuentra la nuestra, lo que se necesita es crear más fuentes de trabajo y más

producción.

Directivos de la Asociación de Ganaderos recalcaron que la principal razón de la inflación es la baja producción. Si nuestro país hubiese continuado con los índices de producción que traía hasta antes de 1979, por ninguna razón estaría sufriendo esta crisis inflacionaria.

La única razón que ha provocado esta crisis, añadieron, es la falta de pro-

—Favor pase a la página 5.

Dra. Castillo Desmiente Crisis en PAISA

No hay crisis en la alta dirigencia del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAISA), afirmó ayer la doctora María Julia Castillo, secretaria de organización y afiliación del mismo.

La Dra. Castillo negó asimismo que el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García será removido de su cargo de secretario general del Partido y ella asumirá esa

—Favor pase a la página 22.

Egresados de Brasil Invitan a Carnaval

Miembros de la Asociación de Profesionales Salvadoreños Graduados en Brasil están organizando el Gran Carnaval Brasil '86, el cual realizarán el 8 de febrero en el gimnasio del Instituto "Francisco Menéndez", de esta capital.

La idea, dijeron, es promover la cultura brasileña en el país e incrementar las relaciones entre ambos pueblos.

En la organización del evento están participando la mencionada Asociación, la colonia brasileña residente y la embajada brasileña en el país.

En el carnaval será premiado el mejor disfraz, el mejor sambista, el reo feo y la reina del carnaval.

Más Adhesiones para EL DIARIO DE HOY

El apoyo del partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) y el consejo oportuno que en carta abierta envía una maestra al Jefe del Ejecutivo, resaltaron ayer entre las numerosas adhesiones recibidas en este Diario a raíz del ataque que hizo el presidente Duarte a EL DIARIO DE HOY.

ARENA, por medio de su jefe de fracción legislativa, Dr. Armando Calderón Sol, manifiesta que "en esta circunstancia penosa que vive la sociedad salvadoreña, víctima del desplazado ataque de los enemigos de la justicia y de la libertad, reconocemos que EL DIARIO DE HOY es un factor eficiente en la

—Favor pase a la página 20.

Dr. Salgado Perla:

Queremos Callar un Diario es Propio de Dictaduras

Un Presidente de la República que ataca a un medio de información lo hace con el único fin de callarlo y eso es sinónimo de dictadura, dice el Dr. Oscar Salgado Perla, conocido abogado capitalino.

El ataque sufrido por EL DIARIO DE HOY —dice el Dr. Salgado Perla— es producto de un régimen que se encuentra desesperado por

perpetuarse en el poder al sentirse incapaz de resolver los problemas originados por sus malas políticas.

Sólo los dictadores —agrega el Dr. Salgado Perla— amordazan los medios de información y les ofende que salgan a luz. El dictador prefiere el silencio para que no se conozcan sus pasos torcidos en con-

—Favor pase a la página 20.

Cuadrapléjico Pinta Cuadros en el ISSS

No sabía nada de dibujo y menos de pintura, pero eso le está sirviendo para rehabilitarse y si recobra su salud tiene la intención de tomar ese arte como profesión, dice el Sr. Juan Pablo Parada Gálvez, paciente de la Unidad "10 de Mayo", del Seguro Social.

El Sr. Parada añade que quedó inválido de los cuatro miembros debido a un

balazo que recibió en la garganta al encontrarse con unos muchachos que le dispararon en el cantón El Tonar, jurisdicción de Rosario de la Paz, en mayo de 1975. No fue pleito, dice, pero supone que fue un accidente.

Por ese motivo, agrega el Sr. Parada, ha pasado lar-

—Favor pase a la página 20.



LISIADO PINTA CUADROS. — El Sr. Juan Pablo Parada Gálvez quedó lisiado de los cuatro miembros a causa de un balazo, pero aprende a pintar ayudándose con un aparato que usa en la mano derecha. Se rehabilita en la Unidad 1ª de Mayo del ISSS.